

TÁJÉKOZTATÁS

Településképi Arculati Kézikönyv elfogadásáról és a településkép védelméről szóló rendelet megalkotásáról

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet előírásai szerint Vadna Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 97/2017.(XII.22.) határozatával elfogadta Vadna Község Településképi Arculati Kézikönyvét és megalkotta a településkép védelméről szóló 12/2017. (XII 29.) önkormányzati rendeletét.

A Településképi Arculati Kézikönyv Vadna teljes közigazgatási területére készült. A Kézikönyv a településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. A Kézikönyv feltárja és ismerteti az egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására.

A településkép védelméről szóló rendelet a Kézikönyv megállapításaira alapozva, a településkép alakításával összefüggő előírásokat tartalmazza.

A helyi értékvédelemről, a településképi véleményezésről, bejelentésről, kötelezésről, valamint a reklámok elhelyezhetőségéről szóló rendelkezések az új jogszabályi előírásoknak megfelelően kerültek meghatározásra, a jogszabályban előírt partnerségi – lakosság és egyéb szervezetek – egyeztetési eljárások, illetve a tárgyban érintett államigazgatási szervekkel történt egyeztetések lefolytatását követően.

A Településképi Arculati Kézikönyv és a településkép védelméről szóló rendelet megtekinthető a www.onkportal.hu honlapon, Vadna Település, Önkormányzati dokumentumok menüben és ügyfélfogadási időben az Önkormányzati Hivatalban (3636 Vadna, Kassai u.25. szám).

2017. december 29.



Bencze Péter
polgármester

A Településképi Arculati Kézikönyvet és a településkép védelméről szóló rendeletet Ön is véleményezheti. E-mail cím: vadnapm@legnet.hu

